
 

1 

 

 

 
 
 
 
 
 

 

  

 

高速回転ブラシでラクラクお風呂掃除が可能になるお風呂掃除家電「ターボスクラブ」を販売するショップジャパンは、年末の大掃除
に向けて『共働き夫婦のお風呂掃除』に関する調査を実施いたしました。 

「ターボ スクラブ」は、毎分約 300 回以上※の高速回転ブラシによって、力を入れずにパワフル洗浄が可能になるお風呂掃除家電で

す。延長ポールの使用で長さが約１ｍになり、低い浴槽の底や溝にたまった汚れを立ったまま屈むことなく、そして手の届きにくい高い

天井や壁の汚れも片手でラクラク掃除することが可能です。またお風呂場だけに限らず、キッチンや洗面所の排水口やカランなどの水

回りや、窓やベランダ、サッシや車のホイールなど様々な場所のお掃除にも使うことが出来るので、毎日のお風呂掃除用として、また年

末の大掃除のお掃除アイテムとしてもおススメです。                                ※ 無負荷時（第三者機関調べ） 

今回の調査の結果、お風呂掃除は、毎日掃除するエリア第 1 位となり、頻度高く掃除をする人が多いものの、最も汚れ悩みが
深い掃除エリアであることが明らかになりました。お風呂掃除が嫌いな人の割合も高いうえに、今年の年末のお掃除の念入りに掃除し
たいエリア第 1 位となり、お風呂場は共働き夫婦を悩ませる厄介な掃除エリアであることが伺えます。また共働き夫婦においては、掃
除エリアの多くを妻が担っており、妻は夫に「お風呂場掃除」を任せたいと思っているようです。そしてお風呂掃除が自動化された場
合、夫、そして妻ともに家事ストレスの減少への期待は高く、さらに妻は夫よりも高くメリットを感じている結果となりました。お風呂掃除
からの解放が、多忙な共働き夫婦のストレス軽減の一助となり、夫婦円満のカギになるかもしれません。 

 

＜調査結果サマリー＞                                                           

１）お風呂掃除の実態 

・お風呂場は、ほぼ毎日掃除するエリア第 1 位、3 人に 1 人がほぼ毎日掃除 

・お風呂場の汚れ悩みがある人は 56.6%、他の掃除エリアよりも汚れ悩みを持っている人が多い  

・お風呂掃除が嫌いな人は、全体の 73.7%  

・今年の大掃除、特に念入りに掃除したいエリア第 1 位は、お風呂場（52.6%） 

 

２）共働き夫婦の掃除の役割分担 

・全ての掃除エリアにおいて、妻が担当している割合が高く負担が大きい結果に 

・妻の担当割合が特に高いのは「キッチン（シンクやレンジなど）（74.2%）」、「洗面所（69.4%）」、「トイレ（67.6%）」 

・妻が夫に任せたい掃除エリアの第１位は「お風呂場（47.1%）」 

・夫が妻に任せたい掃除エリアの第 1 位は「キッチン（シンクやレンジなど）（39.4%）」 

 

３）お風呂掃除の自動化メリット 

・お風呂掃除が自動化できると夫・妻ともに「家事ストレスが減る（64.7%）」と回答 

・夫よりも妻のほうが、お風呂掃除の自動化によるメリットをより期待している  

 

 ≪この件に関するお問合せ先≫ 

株式会社オークローンマーケティング 広報担当 

TEL：（03）6746-0324  FAX：（03）3501-5324 

EMAIL：pr@shopjapan.co.jp  URL：www.shopjapan.co.jp 

 

≪共働き夫婦のお風呂掃除に関する調査≫ 

共働き夫婦の掃除担当は、妻の負担が大きい結果に… 
妻が夫に任せたい掃除エリア 第 1 位は「お風呂場」 

厄介なお風呂掃除からの解放が、共働き夫婦の家事ストレス軽減のカギに!?  

毎日掃除するエリア第 1 位はお風呂場！毎日掃除するものの、汚れ悩みが深く嫌いな掃除エリア 

お風呂掃除が自動化できると、夫・妻ともに「家事ストレスが減る（64.7%）」 
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≪調査概要≫ 
調 査 名：共働き夫婦のお風呂掃除に関する調査 
調 査 主 体：ショップジャパン「ターボ スクラブ」（株式会社オークローンマーケティング） 
調 査 対 象：全国 30～49 歳既婚・共働き世帯の男女 各 312 名（計 624 名） 
実 施 期 間：2018 年 11 月 
調 査 方 法：インターネット調査 
※本調査結果を引用いただく際は、【ショップジャパン「ターボ スクラブ」調べ】とクレジット記載をお願い致します。 

 

１．お風呂掃除の実態                                                                       

■毎日掃除するものの、汚れ悩みが深いお風呂場 

まず初めに様々な掃除エリアの掃除頻度について調べました。お風呂場については、「ほぼ毎日」と回答した人が最も多く 39.9%とな

りました。他エリアについては、「週に１回程度」の頻度で掃除する人が多く、お風呂場は他エリアよりも掃除頻度が高いことが明ら

かになりました。また掃除エリア別の汚れ悩みについて伺ったところ、「汚れ悩みが深い」もしくは「汚れ悩みがややある」の回答が最も多

い掃除エリアはお風呂場となり、過半数以上の 56.6%の人がお風呂場の汚れに悩んでいる結果に。様々ある掃除エリアの中でも、

お風呂場は掃除頻度が高いにも関わらず、汚れ悩みが深い場所であるようです。 
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好き 4.8%

どちらかとい

うと好き

21.5%
どちらかというと嫌い

53.3%

嫌い

20.4%

お風呂掃除は好きですか？

(単数回答、Ｎ＝642）

嫌い

73.7%

■お風呂掃除が嫌いな人は全体の 73.7% 

お風呂掃除の好き嫌いについて伺ったところ、全体の 73.7%が、

「どちらかというと嫌い（53.3%）」もしくは「嫌い（20.4%）」

と回答しました。その理由としては「重労働（24.8%）」、「あ

まりキレイにならない（23.7%）」、そして「掃除姿勢がつらい

（15.7%）」がトップ３の回答となりました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
■平成最後の大掃除！特に念入りに掃除したいエリア第 1 位は、お風呂場 

今年は、平成最後となる年末の大掃除。

特に念入りに掃除したいエリアの第 1 位

は「お風呂場」で、過半数の 52.6%の

人が回答しました。次いで、「キッチン（シ

ンクやレンジなど）（51.4%）」、そして

「窓（43.6%）」という結果になりました。 
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2．共働き夫婦の掃除の役割分担                                                      

■掃除担当は妻のほうが負担大！全てのエリアにおいて、妻の担当割合が高い結果に 

家庭内での掃除の役割分担について調

べました。今回の調査は、夫婦ともに仕事

がある共働きを対象にしています。 

結果としては全てのエリアにおいて、妻が

担当している割合が高く、夫婦ともに働

いていても、掃除分担については妻が多

くを担っていることが伺えます。 

特に妻の担当割合が高いエリアとしては

「 キ ッ チ ン （ シ ン ク や レ ン ジ な ど ）

（74.2%）」、「洗面所（69.4%）」、

そして「トイレ（67.6%）」となりました。 

 

 

 
■妻が夫に任せたい掃除エリア第１位は「お風呂場」 

夫婦間で相手に任せたい掃除エリアについて調査したところ、妻が夫に任せたい掃除エリアの第１位は「お風呂場（47.1%）」と

なりました。一方で、夫が妻に任せたい掃除エリアは、「キッチン（シンクやレンジなど）（39.4%）」となりました。 

妻が夫にお風呂掃除を任せたい理由としては、「体力を使う（50.2%）」が第 1 位となっており、お風呂掃除が嫌いな理由としても

あげられていたように、お風呂掃除が「重労働」作業であることが、大きな理由となっているようです。また夫が妻にキッチン掃除を任せた

い理由としては、「自分よりも相手のほうが上手にでき効率的（55.5%）」と回答しています。夫婦ともに、それぞれの得意とする場

所を分担したいという意向が伺えます。 
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3．お風呂掃除の自動化メリット                                                     

■お風呂掃除の自動化が、共働き夫婦の家事ストレス軽減のカギに 

お風呂掃除が自動化されることによる生活へのメリットを質問したところ、最も多い回答は、夫・妻ともに「家事ストレスが減る（全

体 64.7%、妻 69.9%、夫 59.6%）」となりました。体力や手間がかかり重労働に感じているお風呂掃除の負担が減ることは、

日々慌ただしい共働き夫婦にとって家事ストレスの軽減につながる一因になるようです。また全 5 項目の回答のうち、4 項目におい

て、夫よりも妻が高い割合で回答しており、お風呂掃除の自動化によるメリットをより期待していることが伺えます。夫よりも妻のほうが、

より強くお風呂掃除ストレスからの解放を願っているのかもしれません。 

 

 

 

ご参考情報：                       

汚れ悩みが深い毎日のお風呂掃除に！パワフルな高速回転ブラシ「ターボ スクラブ」でラク～にピカピカ     

高速回転ブラシで、ラクラクお風呂掃除が可能に 

「ターボ スクラブ」は、毎分約 300 回転以上※の高速回転ブラシを装備したお

風呂掃除ブラシです。電動の回転ブラシによって、力を入れずブラシをあてるだ

けで、カビが生えやすいゴムパッキンや水アカがつきやすいコーナーなどゴシゴシが

大変な場所もスムーズにお掃除が可能に。「ターボ スクラブ」が、重労働なお

風呂掃除のサポートをいたします。 

また延長ポールの使用で、長さが約 1m になり、手の届きにくい低い浴槽の底

や溝にたまった汚れを、腰をかがめずに簡単にお掃除が可能。軽量サイズなの

で天井や壁など高いところにも、片手でラクラクお掃除が実現します。 

※ 無負荷時（第三者機関調べ） 
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お風呂場以外でも使えるので、年末の大掃除にもおススメ！  

三種類のブラシが付属されているので、汚れの種類や用途に合わせて使い

分けることが可能です。またコードレスで、長時間使用可能なので、排水口

や洗面所のカランなどの水回りはもちろん、高い窓やベランダ、車のホイールな 

ど、様々な場所でお使いいただけます。 

        

 

 

  

 

＜「ターボ スクラブ」 商品概要＞ 

 
 

 

年末大掃除におススメのアイテムが大集結！「年末応援セール」を本日より開催                   

ショップジャパンでは、年末大掃除におススメのアイテムを取り揃えた「年末応
援セール」を本日 11 月 26 日（月）より開催いたします。お風呂掃除ブラ
シ「ターボ スクラブ」他、プロも認める驚きの洗浄力「洗浄魂」など、便利なお
掃除アイテムをお得にお買い求めいただけます。この機会にぜひ、ショップジャ
パンのお掃除アイテムをお試しください。 
 
 
 
 
 
 

■年末大掃除応援セール 
・PC サイト ：https://www.shopjapan.co.jp/campaign/housecleaning.html 
・スマートフォンサイト ：https://www.shopjapan.co.jp/sp/campaign/housecleaning.html 
 
 
ショップジャパンは、これからも世界中から選りすぐりのアイデアを発掘し、日本らしさを加えてお届けすることで、お客様の日常により多く
の幸せな時間をご提供するとともに、お客様の気持ちに寄り添うブランドであり続けます。 

 

商品名 ターボ スクラブ ベーシック 
販売価格 オープン価格 
セット内容 本体×1、延長ポール×1、充電アダプター×1、多目的ブラシ×1、 

コーナー用ブラシ×1、頑固汚れ用ブラシ×1、取扱説明書×1 

本体サイズ 約 幅 7cm×高さ 11cm×長さ 56cm（ブラシ除く） 
延長ポール装着時：長さ約 106cm（ブラシ除く） 

本体重量 約 770g（延長ポール装着時、ブラシ除く） 
生産 中国 
保証 保証書付 1 年 

この件に関するお問合せ先 

株式会社オークローンマーケティング 広報担当 

東京都港区虎ノ門 1 丁目 23 番 1 号 虎ノ門ヒルズ森タワー21 階 

TEL：（03）6746-0324  FAX：（03）3501-5324 EMAIL：pr@shopjapan.co.jp 

https://www.shopjapan.co.jp/campaign/housecleaning.html
https://www.shopjapan.co.jp/sp/campaign/housecleaning.html
mailto:pr@shopjapan.co.jp

